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            Jak se sčítají hlasy při volbě prezidenta

            Český statistický úřad zabezpečuje zpracování výsledků voleb, včetně volby prezidentské, a zpřístupňuje je veřejnosti. Na ukázkových počtech z přímé volby prezidenta v roce 2018 je stručně představen zákonem daný postup sčítání hlasů.
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            Historie přímé volby prezidenta v ČR

            Debata o přímé volbě prezidenta započala už v listopadu 1989, poté se významným tématem stala až v roce 2001. V roce 2008 proběhla volba prezidenta republiky v přímém přenosu kamer České televize a vyvolala v lidech rozporuplné pocity, což urychlilo zavedení přímé volby. Argumenty pro přímou volbu prezidenta občany nabízí politolog Jakub Charvát. Jedním z nich je například možnost, že politické strany nejsou schopné vyprodukovat vhodného kandidáta. Dvoukolová přímá volba je tradicí v celém evropském prostoru, a ČR tak není výjimkou. 
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            Přímá volba a (ne)odvolatelnost prezidenta

            Měli by mít občané spolu s přímou volbou prezidenta také přímou možnost jej odvolat? Tato změna zanesená do návrhu pozměňovacího zákona nebyla přijata. Do přijetí přímé volby mohl prezidenta odvolat Senát. Avšak po zavedení přímé volby se musí obě komory parlamentu shodnout 3/5 většinami a až poté se obrátit na Ústavní soud. Přímá volba posiluje legitimitu prezidenta a činí jej prakticky neodvolatelným.
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            Volební kuchařka: Jak volit prezidenta

            Přesně jako v kuchařce se dozvíme, jak postupovat při volbě prezidenta ČR. Prezidentské volby probíhají stejně jako ostatní volby v pátek a sobotu. Postup přípravy voleb, jako je příprava okrskových komisí, umístění uren a další logistická opatření, je popsán na příkladu voleb z roku 2018. Dozvíme se také, proč se nelze prokázat řidičským průkazem jako v zahraničí nebo zda lze volit, když 18. narozeniny máme až druhý den voleb.
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